



МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про культурно-мистецькі заходи національних творчих спілок та громадської організації «Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка», які будуть здійснені у 2023 році за рахунок видатків за бюджетною програмою за КПКВК 3801100 «Здійснення культурно-мистецьких заходів національними творчими спілками та Всеукраїнським товариством «Просвіта»

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, Порядку використання коштів, передбачених у державного бюджеті Міністерству культури та інформаційної політики за деякими програмами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня 2011 року № 247 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2012 р. № 387),

НАКАЗУЮ:

1. Схвалити перелік культурно-мистецьких заходів національних творчих спілок та громадської організації «Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка», які будуть здійснені у 2023 році за рахунок видатків за бюджетною програмою за КПКВК 3801100 «Здійснення культурно-мистецьких заходів національними творчими спілками та Всеукраїнським товариством «Просвіта» (далі – Перелік), що додається.



2. Першому заступнику Міністра (Карандєєв Р. В.) та заступникам Міністра (Григоренко Г. В., Чуєва К.Є.) забезпечити погодження планів культурно-мистецьких заходів національних творчих спілок та громадської організації «Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка», які будуть здійснені у 2023 році, відповідно до схваленого Переліку в установленому порядку.

3. Директорату культури та мистецтв (Чужинова І. Ю.), директорату соціокультурного розвитку (Панамарчук О. О.), департаменту культурної спадщини (Томин М.М.) забезпечити в межах компетенції координацію підготовки та проведення національними творчими спілками та громадської організації «Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка» відповідних культурно-мистецьких заходів.

4. Департаменту фінансів (Філіпченко Т. О.) забезпечити фінансування проведення культурно-мистецьких заходів національних творчих спілок та громадської організації «Всеукраїнське товариство «Просвіта» імені Тараса Шевченка» відповідно до порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Міністерству культури та інформаційної політики за деякими програмами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 09 березня 2011 року № 247, після надання галузевим структурними підрозділами МКІП пропозицій щодо обсягів фінансування відповідно до проведених заходів.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Лещука Ю. В.

Міністр

Олександр ТКАЧЕНКО